



热“雪”沸腾 冰城新 雪季火爆开场

品美食 饮美酒 赏冰乐雪
阿城各滑雪场欢乐开板

本报讯(记者 康福柱)阿城区各滑雪场陆续开放,拉开了“滑雪季”的大幕。游人在尽享滑雪快乐的同时,还能品尝到当地的美食美酒,买到特色农产品和精美的手工艺品。

位于平山的神鹿滑雪场是一家4S级滑雪场,设有成年人雪道和儿童雪道,今冬更新了滑雪装备,优化了相关硬件设施,开设了200多米长的雪圈道,增加了娱乐性,并与皇家鹿苑合作,游人在滑雪后可以到鹿苑赏鹿。

该滑雪场经理孙健介绍,自滑雪场开放以来游人不断,在上午和下午分别设立了给群鹿投食的时间,吸引了很多游人。

玉泉霜雪滑雪场今年专门开辟了儿童单板滑雪雪道,鼓励更多孩子参与滑雪。该滑雪场还将滑雪游与金源文化相结合,民俗展馆里有许多老物件供游人参观。该滑雪场经理李霜介绍,刚刚过去的双休日,接待了四五百名游人。

杀猪菜、火锅、鱼宴、豆腐宴……到阿城滑雪哪能不品尝当地的特色美食。阿城区主动适应大众旅游时代自驾游发展的新形势,为满足游人的后备厢做足了功课,专门开设了“阿城地方特色农副产品·旅游纪念品展销中心”,商品涵盖阿城



单板滑雪受到孩子们的喜爱。

区各类特色农副产品,有亚沟黏豆包、平山干豆腐、冻豆腐、大米、小米、蘑菇、木耳、山野菜、蜂产品、煎饼、阿城黑蒜、玉泉酒、小公桔饮料等400多个品种。

阿城是金源文化的发源地,这里的旅游纪念品也浸润

着浓浓的文化气息,青铜器、版画、国画、漆画、葫芦、布艺等制作精美,各具特色。“展销中心”还为游人提供贴心的同城配送、快递邮寄等业务。负责人葛红东介绍,自“展销中心”开设以来,各类农副产品和旅游纪念品销量不断增加。

全家一起去帽儿山驰骋
雪场首滑迎客流高峰

本报讯(记者 王东)帽儿山高山滑雪场新滑雪季开始,首滑就迎来客流高峰,虽然开门较往年晚了近10天,但每天都有众多滑雪爱好者在雪道上竞技,享受驰骋雪上的乐趣,并带动了周边农家乐及酒店的餐饮、住宿等产业火爆。

“后冬奥”时代,“家庭滑雪游”成为滑雪场新景象。距离哈尔滨主城区较近的帽儿山滑雪场首滑后,引来众多滑雪爱好者,还有滑雪俱乐部参与组织并开通了直通车,现在每天都有发车。

帽儿山高山滑雪场经理陈媛媛介绍,帽儿山高山滑雪场项目是哈体院教学基地,现由黑龙江省旅投集团和哈尔滨体育学院联手管理运营,是集冬季滑

雪、旅游观光、休闲度假、竞赛训练、美食购物、会议服务、康养健身功能于一体的5S级滑雪场。

帽儿山高山滑雪场是黑龙江两个5S级滑雪场之一。曾在2009年承办了世界大学生冬季运动会中的单板、冬季两项等大项16个小项的竞赛项目,是“大冬会”的主赛场。雪场建有初、中、高级雪道6条,总长度达到6750余米。初级雪道宽度达130米,是全国最宽的初级雪道;高级雪道3条,相对落差300米,最大坡度40度,长度分别为1600米、1700米、1800米。设有脱挂式6人吊箱、4人吊椅混合快速索道1条;双人吊椅式索道1条;T把拖牵式索道2条;拉杆拖牵式索道3条。这里的高级索道吊箱的运行速度达到了5米每秒,是亚洲第一条。



“家庭滑雪游”成为滑雪场新景象。

以敦煌飞天少女为原型
结合中国航天元素太阳岛雪博会
主塑“逐梦”开铲

本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)13日,第35届太阳岛雪博会大型主塑《逐梦》正式开铲。主塑长100米,高33米,将由70余位雕刻师用时一周左右的时间完成,用雪量近2.6万立方米。主塑以敦煌飞天少女为原型,结合中国航天元素,穿越历史长河踏雪而来,表达了全国人民共同奔向幸福未来的美好憧憬。

主塑《逐梦》在外观设计上用敦煌飞天少女、天宫、探月等元素展示雪雕作品的立体多维空间,增加了雪雕多层次表现力,广大游客可以驻足在主塑面前,感受超尺寸艺术雪雕作品带

来的震撼。

目前,太阳岛雪博会各项筹备工作正在紧张进行中,截至12月13日,园区部分雪雕景观雏形已现。预计将于12月中下旬完成园区所有雪雕作品的雕刻工作。

太阳岛雪博会一直是冬日里永恒的歌谣,自然之美与人文积淀美妙合奏,这里是人与雪最美的相逢,雪音天籁,雪景天工,雪韵天成。第35届太阳岛雪博会以“冰雪之都 梦雪奇缘”为主题,以雪雕艺术为载体,将带给游客艺术观赏、博览活动及游乐参与的融合体验。

雪乡开园、亚布力开滑、凤凰山穿越
龙江森工景区带你畅享冰雪盛宴

□王天驰
本报记者
王铁军

处处银装素裹,仿佛童话世界的中国雪乡;集赏冰瀑、冰川、冰桥、冰挂、冰凌等冬季美景于一体的凤凰山国家森林公园;体验速度与激情、畅玩冰雪的滑雪场……这个冬季,龙江森工集团各景区利用“冰雪+民俗”“冰雪+运动”“冰雪+文化”等形式,积极打造全新冰雪玩法,让来自天南地北的游客们在黑龙江畅享冰雪盛宴。

雪乡服务升级
天气越冷越热情

12日,中国雪乡景区正式开园,景区积雪深度已达40厘米左右,天然雕琢的雪蘑菇、雪蛋糕等布景初具规模,和3000余盏大红灯笼在白雪中交相呼应,打造出人们最向往的雪乡景色。

据介绍,开园前雪乡已预售出10万张门票,12日起,龙江交投雪乡景区直通车每天在哈尔滨和雪乡景区两地发车,还增加了亚布力西站至雪乡区间直通车,为游客提供便捷服务。

“精雕”后冬奥会时代
让更多人爱上玩冰戏雪

担任过北京冬奥会单板自由式项



目测试赛国内技术官的马廷玲最近非常忙碌。12日,青山国家森林公园冬季冰雪乐园正式开园。马廷玲说:“今年,我们推出冰面娱乐区、网红戏雪区、主题雪雕区等特色冰雪游玩区域,将吸引更多游客玩冰戏雪。”

为冬奥会后首个冰雪季做足准备的,还有位于柴河林业局的北国小九寨景区。工作人员一直在山上忙活,清积雪、检修设备、建滑冰场……现在已建造雪圈道两条、雪地摩托道4公里,希望通过打造沉浸式冰雪夜游文化区,让游客领略不一样的林区景色。

景区新看点新玩法
提升游客体验

位于五常山河屯林区的凤凰山国家森林公园正在积极调试设备,做好各项准备,以最好状态带领游客体验“雪地摩托车穿越林海雪原”“徒步雪山公园”“凤凰山冰雪季摄影”“冰雪文化研学旅行”等活动。

亚布力熊猫馆为熊猫们在室外活动区堆了雪人。“我们会不定期调整熊猫馆的布置,为‘思嘉’和‘佑佑’的生活增添一些新鲜感。活泼爱玩的它们,将把快乐传递给更多游客。”熊猫馆工作人员说。